

17 СЕН 1981

№ 212 (16962)

В главных ролях — МОЛОДЕЖЬ.

Сегодня Ленинградский театр драмы и комедии открывает свой 37-й сезон. Главный режиссер, народный артист РСФСР Я. С. Хамармер рассказывает:

— Прошедший сезон был особенно результативен для наших молодых актеров. Буквально в каждой премьере была широко занята творческая молодежь. Во многом молодежным можно назвать и спектакль «Любовь в Старо-Короткино», премьера которого была сыграна в последние дни минувшего сезона. Это инсценировка повести Вяля Липатова «Житие Ваюшки Мурзина, или Любовь в Старо-Короткино», опубликованной незадолго до смерти писателя. Над главными ролями в спектакле — образами деревенских влюбленных Ивана и Любки — работали два состава молодых исполнителей: И. Лебедева и А. Тенетко, Л. Глущенко и Л. Кубарев. И сейчас ясно, что работы всех четырех интересны и индивидуальны. Наша молодежь, работая рука об руку с известными мастерами сцены, набирается опыта, творчески растет.

Сейчас, после месячных гастролей в Ижевске, мы вернулись домой. В столицу Удмуртской АССР мы вывозили 13 спектаклей основного репертуара театра. Работали в Ижевске на двух площадках,

выезжали и в областные города Воткинск и Сарапул. Всего на гастролях было сыграно 66 спектаклей, которые посмотрели около 60 тысяч зрителей. Наши контакты с ижевчанами не ограничились только спектаклями — коллектив театра провел творческие встречи в объединениях «Ижманш» и «Ижсталь».

Осенью нам предстоит выпустить два новых спектакля — «Яков Богомоллов» по Максиму Горькому и «Салют динозаврам!» по пьесе Г. Мамлина. Их постановку осуществляют молодые режиссеры В. Осипов и К. Филинов.

Специфика нашей работы, работы областного театра, предполагает не только ежедневные спектакли на стационаре, но и регулярные поездки по Ленинградской области. И мы решили, что первыми зрителями спектакля «Салют динозаврам!» должны стать именно жители области. В конце сентября мы покажем эту премьеру во Всеволожском районе. Выпуск спектакля «Яков Богомоллов» намечен на ноябрь.

В планах театра пьесы «Дорога цветов» В. Катаева, «Свидание со святой Барбарой» бразильского драматурга А. Д. Гомеса, «Карнавал» Л. Зорина, «Дорогая Памела» Дж. Патрика. Собираемся выпустить спектакль и для самых маленьких зрителей.